

Рождение Богородицы – благословление вселенной.

Добавил(а) Administrator

28.09.11 21:02 - Последнее обновление 06.10.11 20:42

Храм Рождества Пресвятой Богородицы села Фоки или Богородского, как называли село в дореволюционной России, 21-го сентября отмечал свой престольный праздник. Настоятель церкви, священник Иоанн Зылёв, отслужив Божественную Литургию, искренне поздравил поселян с Рождеством Приснодевы Марии, пожелав прихожанам Божьего благословения. В честь главного храмового торжества духовенство и прихожане крестным ходом прошествовали вокруг храма, славя Царицу Небесную, Бога Отца, Сына и Святого Духа.



Рождение Приснодевы Марии предзнаменовало грядущие благостные изменения в судьбах всего человечества. Примером Своего земного служения «Честнейшая Херувим» вернула миру надежду на спасение, даровав прекрасной половине человечества высокое духовное назначение – быть хранительницами жизни, целомудрия и любви.

Нигде так не почитается Богородица, как в России. Глубокую любовь русского народа снискала Матерь Божия во время вражеских нашествий и войн. «Сколько раз Она

Рождение Богородицы – благословение вселенной.

Добавил(а) Administrator

28.09.11 21:02 - Последнее обновление 06.10.11 20:42

спасала Отечество наше и грады наши, народ наш, сёла наши, и многих в отдельности – от всяких бед», - говорил святой праведный Иоанн Кронштадский.



«Благословенная Богородица,

возлагаем на Тебя надежды наши!»

Каждый посетитель храма Рождества Пресвятой Богородицы села Фоки, как на ладони. Ничего не скроешь от внимательных, оберегающих покой святой обители, женских глаз. Ревнительниц православной веры радуется, что в церковь приходят новые люди, ранее обходившие святыню стороной. Приходят сами и ведут за собой ребятешек, отчего в выходные дни Дом Божий наполняется гомоном детворы.

Заходят в родной сельский храм и те, кто когда-то родился и жил в селе. Приезжают,

чтобы крестить детей, предпочитая пусть скромный, но родной островок святого пространства великолепному убранству городских каменных соборов и церквей.

О силе молитв, обращённых к Заступнице рода человеческого, знает не понаслышке любой православный человек. Нет ни одного уголка в России, где не было бы заветной иконы Божией Матери, источающей чудеса милосердия. И в селе, что когда-то звалось Богородским, известен не один случай заступничества и помощи Царицы Небесной. Вот один из них.

Рождения младенца, которого крестили недавно в Богородском храме, родители ждали в течение нескольких лет. Мама младенца выросла в Фоках, но, уехав в столицу Пермского края, вышла замуж и осталась там жить. Замужество предполагает рождение детей, но беременность так и не наступала. Молодые – люди обеспеченные. Они не жалели ни времени, ни средств, чтобы отыскать и устранить причину бесплодия. Женщина проходила усиленное лечение, перемещаясь из одной клиники в другую, но врачи, ставя неутешительные диагнозы, говорили, что шансов родить ребёнка - практически нет.

Одна из прихожанок Богородского храма, узнав о страданиях односельчанки, подарила ей старинную икону с образом Богородицы, которая ей самой, как она считает, помогла обрести счастье материнства. Её долгожданный ребёнок появился на свет благодаря искренней надежде на помощь Богородицы. Женщина, дождавшаяся чуда, решила, что святой образ поможет и другим. Так намоленная икона Божией Матери освятила новую семью.

Новая «владелица» иконы в церковь ходила редко, не знала она, и полагающихся для такого случая, молитв. Но, видимо, святыню, подаренную ей, приняла с верой и открытой душой. Никто не знает, что творилось в её сердце, какие мысли посещали её, но после появления в её доме иконы, осуществилась её заветная мечта. В тридцать три года появился на свет её первый ребёнок, и это действительно - чудеса! Сына Ванюшу счастливые родители крестили в храме Рождества Пресвятой Богородицы, поскольку помощь пришла к ним с родной земли. И теперь всякий раз, когда они приезжают в Фоки, они спешат в родной храм.

Рождение Богородицы – благословление вселенной.

Добавил(а) Administrator

28.09.11 21:02 - Последнее обновление 06.10.11 20:42

